

Патруль Росгвардии разыскал пропавшего ребенка в Томской области

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 13.12.2022

г. Колпашево

Дата мероприятия / события: 13.12.2022

В городе Колпашево Томской области сотрудники вневедомственной охраны старшие сержанты полиции Андрей Тимофеев и Иван Ваганов оперативно разыскали пропавшего 10-летнего ребенка.



В городе Колпашево Томской области сотрудники вневедомственной охраны старшие сержанты полиции Андрей Тимофеев и Иван Ваганов оперативно разыскали пропавшего 10-летнего ребенка.

В вечернее время за помощью к правоохранителям обратилась мама пропавшего ребенка и сообщила, что ее сын вышел после занятий из школы и до сих пор не вернулся домой. Информация с приметами мальчика была сразу же передана всем правоохранительным органам, задействованным в системе единой дислокации.

В ходе патрулирования, в районе городской администрации, росгвардейцы обнаружили разыскиваемого школьника. Установлено, что юный горожанин заигрался со сверстниками и позабыл о времени, а с наступлением темноты замерз и не мог найти дорогу домой.

Сотрудники вневедомственной охраны посадили ребенка в машину греться, обеспечив его безопасность, а после передали сотрудникам ПДН, которые впоследствии вернули его родителям.

Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Жизнь и общество](#), [Колпашево](#), [Росгвардия](#), [Добрые Дела](#), [Спасение](#), [Дети](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148643/>